

ERRATUM

In the article by Li et al.,¹ the funding program number or grant number for National Natural Science Foundation Item is incorrect. The correct funding program number is 81773287, instead of 1773287.

REFERENCE

1. Li H, Li F, Li J, et al. Comparison of gross target volumes based on four-dimensional CT, positron emission tomography-computed tomography, and magnetic resonance imaging in thoracic esophageal cancer. *Cancer Med.* 2020;9:5353–5361. <https://doi.org/10.1002/cam4.3072>

This is an open access article under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits use, distribution and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

© 2020 The Authors. *Cancer Medicine* published by John Wiley & Sons Ltd.